

李克强同德国总理默克尔举行会谈时强调 打造中德合作“全面升级版”

新华社北京10月29日电 (记者李忠发 刘华) 国务院总理李克强29日上午在人民大会堂同德国总理默克尔举行会谈。

李克强表示,中德同为世界主要经济体,两国开展高水平互利合作,有利于各自国家经济社会发展,有助于塑造互利共赢的新型国际关系,也有利于世界的和平、稳定和繁荣。中方愿同德方携手努力,继续落实好上一轮中德政府磋商达成的各项共识,进一步增进互信,提升各领域合作水平,打造中德合作“全面升级版”。

政治上,保持密切高层交往,加强各层级、各领域机制建设,就重大国际问题加强协调,拓展在政治、外交、安全、反恐等领域的利益契合点,开展更多实质性合作,在对话与合作中不断增进理解、积累互信。

经济上,充分挖掘互补优势,重点在双向投资、财政金融合作和创业创新合作领域打造新的增长

点;推动“中国制造2025”和“德国工业4.0”对接取得早期收获;促进双方中小企业、装备制造业、产业园区、智能制造、可再生能源等领域合作取得新成果;发挥各自优势,同广大发展中国家共同探索三方产能合作,实现互利多赢、共赢。

人文领域,进一步扩大人员往来并提供更多便利,加强地方交流合作。以青少年交流和人员往来便利化为重点,办好2016“中德青少年交流年”,打造中德关系“未来工程”。

李克强指出,中德关系和中欧关系相辅相成。中国始终从战略高度和长远角度看待和发展同欧盟的关系,坚定支持欧洲一体化进程,

见成效,多惠民生。

默克尔表示,德中合作广泛而深入,经贸金融合作不断进展,在重大国际地区问题上保持密切协调。上一轮两国政府磋商达成的共识已得到很好落实。德方愿在两国现有合作的良好基础上,与中方“步调一致”,进一步加强各层级对话,拓宽合作领域,提升合作水平;加强创新合作,培养新的合作增长点;加强地方交往,办好明年两国青少年交流年活动,推动德中关系取得更大发展。

双方还就共同关心的国际和地区问题深入交换了意见。

会谈前,李克强在人民大会堂东门外广场为默克尔举行欢迎仪式,全国政协副主席李海峰等参加。

会谈后,两国总理共同见证了双方青年交流、金融、交通、通信、工业、医疗等领域13个合作文件的签署。

双方还就共同关心的重大国际和地区问题深入交换意见。

国务委员杨洁篪等参加会见。

化。一年来,中国全国人大与德国联邦议院交流合作取得新进展,定期交流机制会议圆满结束,专门委员会、人大代表与议员交流频繁。两国立法机关应继续保持良好交往势头,密切各层次往来,深化立法监督、治国理政经验交流,增进对彼此国情、社会制度和发展道路的了解,团结和带动一切积极力量,共同促进中德关系、中欧关系深入发展。

默克尔积极评价德中各领域合作并表示,我出访时往往有议员随行。希望德中议会加强各层级交流,开展更广泛的合作。

王晨参加会见。

默克尔介绍了当前欧盟经济形势、克服难民问题、债务危机等情况,感谢中方给予的支持。习近平表示,发展对欧关系始终是中国外交优先方向之一。中方坚定支持欧洲一体化进程,乐见一个繁荣的欧洲、团结的欧盟。中方愿同欧方继续推进各领域务实合作,加强宏观经济政策协调。

双方还就共同关心的重大国际和地区问题深入交换意见。

国务委员杨洁篪等参加会见。

(上接第一版)新形势下,德方愿深化同中方在经贸、产业和金融方面务实合作,积极参与“一带一路”和亚洲基础设施投资银行建设。德中两国在国际事务中拥有许多共同利益和巨大合作潜力,可以加强协调,共同为解决有关全球性问题、维护国际地区安全与稳定作出努力。德方支持中国加

入欧洲复兴开发银行,支持人民币加入国际货币基金组织特别提款权货币篮子,支持落实国际货币基金组织份额改革方案。德方将配合中方办好明年的二十国集团峰会。

默克尔介绍了当前欧盟经济形势、克服难民问题、债务危机等情况,感谢中方给予的支持。习近平

表示,发展对欧关系始终是中国外交优先方向之一。中方坚定支持欧洲一体化进程,乐见一个繁荣的欧洲、团结的欧盟。中方愿同欧方继续推进各领域务实合作,加强宏观经济政策协调。

双方还就共同关心的重大国际和地区问题深入交换意见。

国务委员杨洁篪等参加会见。

通知强调,各地要充分认识做好今冬明春大气污染防治和重污染天气应对工作的重要性、紧迫性,严格监督检查和责任追究。一方面,深入贯彻落实《党政领导干部生态环境损害责任追究办法(试行)》,切实落实地方党委政府环

境保护责任;另一方面,要开展大气污染防治专项检查,严查各类燃煤设施、工业企业、移动源和面源大气污染物违法排放行为,发现一起查处一起,涉嫌环境污染犯罪的一律移送司法机关。

环保部将对各地落实《大气污染防治行动计划》和开展今冬明春大气污染防治工作情况进行督查,对于发现的突出问题,特别是因工作不力、履职缺位等导致未能有效应对重污染天气的,将予以严肃处理。

张德江会见德国总理默克尔

新华社北京10月29日电 (记者侯丽军) 全国人大常委会委员长张德江29日在人民大会堂会见了德国总理默克尔。

张德江说,习近平主席去年访德期间,双方确定了全方位战略伙伴关系的新定位,两国关系战略内涵不断充实,各领域合作不断深

化。一年来,中国全国人大与德国联邦议院交流合作取得新进展,定期交流机制会议圆满结束,专门委员会、人大代表与议员交流频繁。两国立法机关应继续保持良好交往势头,密切各层次往来,深化立法监督、治国理政经验交流,增进对彼此国情、社会制度和发展道路的了解,团结和带动一切积极力量,共同促进中德关系、中欧关系深入发展。

默克尔积极评价德中各领域合作并表示,我出访时往往有议员随行。希望德中议会加强各层级交流,开展更广泛的合作。

王晨参加会见。

化。一年来,中国全国人大与德国联邦议院交流合作取得新进展,定期交流机制会议圆满结束,专门委员会、人大代表与议员交流频繁。两国立法机关应继续保持良好交往势头,密切各层次往来,深化立法监督、治国理政经验交流,增进对彼此国情、社会制度和发展道路的了解,团结和带动一切积极力量,共同促进中德关系、中欧关系深入发展。